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S- KB.M 15,5

Kon-80 3aHATHNW B mec. - 4
‘ Kon-80 gerei - 15
] Cr-Tb Mcnonb3-ro 0bopyaosakus - pyb. 131500
{ 1. OT Ha 1 obyvatowero - pyb.: 26,89
| Okn.-21000 py6., Bbicw KaT - 6963,00 20,65
] Haumcnenme Ha OT - 6,24

2. 3arparsl Ha mar.3anace! Ha 1 pe6. -py6.
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cT obop/3bmec.=pyb 3652,78
:1 3aTpaThl Ha 1 3aHATHE- CT 06OP B MEC/KON-BO YaCOB B MEC/KON-BO AeTeM - | 60,88
: 3. O6vem HaknaaHbix 3aTpaT 1 pebenka - py6. 12,24
PacueT HaknagHbix 3aTpaTt
| 1|nporHo3 3arpar Ha AYN -
] 2|NporHo3 3aTpart 06 uLex03ANCTBEHHOrO Ha3Hau 12,24
! MPOrHO3 CYMMbl HAYMCNEHHOM 3MOPTU3AUMKM UMYLL-Ba
| 3|06wwex03-ro Ha3Hay
1 4|MNporHo3 ®OT 0CHOBHOIO NEPCOHana 26,89
| 5|KoapdrumeHT HaknaaHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,46
| 6|3aTparbl Ha OCHOBH NepcoHan, 26,89
: 7|Wtoro HaknagHbie 3aTpaTel (8 Yac Ha 1 peb) 12,24
|
1. OT y6opuymka: py6.
19242 py6. /40 vac/4 Hea®1 4ac=95,49/kon-so ger, pyd 8,81
2. 3arparbl Ha KOM. YU1Yrn: KOMMYH/Kon-80 geT, py6. 1,13
3/3- 1,47 py6.
rogos. Motpebn - 113517 ket/4 (pakT 2023 r)
113517 kB7/4/244 pab aH.8 roay=465,23 kBT/4 8 AeHb/12 vac =38,77 ke1/4 (3aTpaTel 8 4ac paborbl Ha Bce 3aaHue)
38,77 kBT/4 /4739 kB M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb =
| Boga- 15,07 py6.
| 1 pe6*75 n(B aeHb HOpMa)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*86,55 py6.=0,54 pyb.*kon-80 aet= py6. 8,1
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*50,92 py6.= py6 0,15
i Ha MbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6 m.*50,92py6 = pyb. 3,82
; Bopootseq. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*35,63 pyb= pyb. 3
QTtonnenne - 0,44 py6.
77,6 Toic.ky6.m(no dakTy 2023 r)/8 mec(nepuoa otonnermna)= 9,7 Nkan 8 mec.
1 9,7 Toic.ky6.m/4739* k8.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*14=0,003 Mkan B 4ac*10100 py6.= py6.
|
4‘ 3 MatepuansHbie 3aTparel - 2,3 py6.
;l - KaHuenspckHe Toapsl (418 BeJ€HHA A0KYMeHTalUHH) - 1,3 py®6. Ha oatioro peGetka
| CToumocTb - 6144 pyo
) CpoK N0/Ie3HOro HCMoAb30BaHHA - 8 Mec
3 Pacxoaer B Mecay - 768/8=96
1 3atpaTel Ha oaHoro pebetka 3a 0AHO 3aHATHE 96/4(uacos b mecni)=24/10(kon-so aeter)=1,2
1 - MojliuHe cpencTsa A8 yGOpKH nomelleH s - 1,1 py6. Ha oaHoro pedetka
1 CroumocTs - 5632
] Cpok none3noro ueno/ib3osalusa - 8 mec
] Pacxoabl B mecay -704/8=88

3aTpaThi Ha 0aHOro pebelKa 32 04110 3anATHe - 88/4(4acon B Mecaw)=22/10(kon-vo AeTeR)=1,1

PacyeT CTOHMOCTH 0HOT0 3aHATHA Ha 1 YesnoBeKa:
PacueT LeHbl Ha OKa3aHHe MIaTHO# yCIyrH

;

]

| HaumeHoBaHHe cTaTeii 3aTpaT Cymma (py6.)
; 1 3aTpaThl Ha ONIaTy TPYAd 0CHOBHOIO NepcoHana 403,29

:' 2 3arpaThbl MaTepHA/ILHbIX 3anacos 913,19

! 3 CymMa HauHCUIeHHOH aMOPTH3aLHH 06opyA0BaHHA,

HCMNO/Ib3YEeMOT0 NPH OKa3aHHH nAaTHO# ycayru

4 HaknaaHble 3aTpaThl, OTHOCHMbBIE HA MIATHYIO yCayry 183,65
5 Hroro 3aTpart 1500,14
llexa Ha 1 MAATHYKO YCyry 100,01

Llena B mecsiu na 1 pebenka 400,04
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